
 

 

Все описания автора –> в Инстаграм по хэштегу #LaNaМКpdf 

Инстаграм ->  @la.na.knit 

Ютуб –> LaNa\Стильное вязание 

 

Копирование и распространение запрещено! 

 

https://www.instagram.com/la.na.knit
https://www.youtube.com/channel/UCA8N0i0gNgzTN3d46pw7QDw


Размеры (обхват головы):             

1) 49-52 см                                 

2) 53-56 см                                 

3) 57-60 см                                 

Обратите внимание на цвет вашего размера!  

 

Оригинальная пряжа: белая шапка – Vento d’Italia Angora Rabbit (50г/350м,70% 

ангора, 30% нейлон) в 3 нити, серая – бобинная Sudwollegroup art. Pico (60% бейби 

альпака, 40% па, 100г/470м) в 3 нити. 

Альтернативная пряжа: пух норки, меринос, ангора, альпака, полушерсть, 

подходящие по метражу. 

Расход: от 60 г до 170 г в зависимости от размера (белая - 75 г, серая - 110 г). 

Спицы: круговые спицы  3/3.5/4 мм (40см) + чулочные 3.5 мм. 

 Плотность:резинка 2на2 спицами 3.5мм в расправленном виде 20п*34р=10см*10см 

Конструкция: шапка вяжется снизу вверх.  

Сокращения:  

п – петля                 изн – изнаночная петля                 лиц – лицевая петля                              

2 вм. вл. – провязываем 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 

2 вм. впр.  – провязываем 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

Приступаем к вязанию шапки.  
 

(!) Важно! Самое главное правило в вязании этой модели, набирать количество 

петель кратное 16! Далее все вяжется по одному и тому же принципу, не зависимо 

от количества набранных петель. 

На спицы 3мм (40см) набираем 96/112/128 петель итальянским фабричным методом.  

Смотрите подробное   ВИДЕО   

 

https://www.youtube.com/watch?v=7s5SuZKSN_8


Вяжем по кругу резинку 2 на 2 (2 лицевые, 2 изнаночные) спицами 3.5 мм (40см)  

вверх на нужную высоту: 

Без отворота –  5/6,5/7,5 см                       С отворотом – 12/15/17 см 

 

Узор. Берем в работу спицы 4 мм (40см) и начинаем формировать узор. 

Смотрите подробное  ВИДЕО  провязывания узора с 1-го по 16-й ряд. 

1-й ряд: 2 изн, выполняем обвитее 6-ти петель (вводим спицу между 6-й и 7-й петлей, 

захватываем рабочую нить, вытягиваем длинную петлю и переносим на спицу), 2 вм. 

впр. (вытянутая петля + лиц. петля), 1лиц, 2изн, 2лиц. Раппорт узора из 8-ми петель 

провязан. Повторяем этот раппорт необходимое к-во раз до конца ряда. 

 

С 2-го по 8-й ряд провязываем резинку 2 на 2 (2 изнаночные, 2 лицевые). 

В конце 8-го ряда не довязываем 2 последние петли. В 9-м ряду будем выполнять  

такие же протяжки как в 1-м ряду, только в шахматном порядке. 

9-й ряд:  временно снимаем маркер начала ряда; выполняем обвитее 6-ти петель, как 

в 1-м ряду (2 петли до маркера начала ряда и 4 после), 2 вм. впр. (вытянутая петля + 

лиц. петля), 1лиц, возвращаем маркер начала ряда на место, 2изн, 2лиц, 2 изн. 

Раппорт узора из 8-ми петель провязан. Повторяем этот раппорт необходимое к-во 

раз до конца ряда. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=GIcQvI-EwiU


 

С 10-го по 16-й ряд провязываем резинку 2 на 2 (2 

изнаночные, 2 лицевые). 

Повторяем раппорт из 16-ти рядов еще раз и заканчиваем 

33-м рядом , который провязываем точно так же, как 1-й. 

Итого, высота узора примерно 11 см. 

Макушка. Берем в работу спицы 3,5 мм (40см) и начинаем выполнять убавки. 

Высота макушки примерно 6,5/7/7,5 см 

Сдвигаем маркер начала ряда на одну петлю вправо (он должен быть между двумя 

лицевыми петлями). ВИДЕО 

 

 

Отсчитываем от маркера начала ряда 24/28/32 петли, 

вешаем маркер, снова 24/28/32 петли, вешаем маркер, 

и еще раз 24/28/32 петли, вешаем маркер. Таким 

образом, мы разделили все петли на 4 ровные части.  

 

1-й ряд: ВИДЕО 2 вм. вл. (разворачиваем стенки двух петель и за заднюю стенку 

провязываем 2 вместе лицевой); далее провязываем все петли по рисунку (лицевые – 

лицевыми, изнаночные – изнаночными) до 2-х петель перед следующим маркером; 2 

вм. впр. ( за передние стенки провязываем 2 вместе лицевой), маркер, 2 вм. вл., все 

петли по рисунку до 2-х петель перед следующим маркером; 2 вм. впр., маркер, 2 вм. 

вл., все петли по рисунку до 2-х петель перед следующим маркером; 2 вм. впр., 

маркер, 2 вм. вл., все петли по рисунку до 2-х петель перед следующим маркером; 2 

вм. впр. 

2-й ряд: все петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными). 

https://www.youtube.com/watch?v=ckgq7d-fEkk
https://www.youtube.com/watch?v=4SPzeMbvtbs


Чередуем эти 2 ряда, пока на спицах не останется 16 петель. Когда станет неудобно 

вязать круговыми спицами, переходим на чулочные. 

 

Оставляем небольшой кончик и отрезаем ниточку. Продеваем нить в иголочку, 

переносим оставшиеся петли на иголку и стягиваем макушку. ВИДЕО 

Прячем аккуратно кончик нити начала ряда. ВИДЕО 

Готово! Осталось постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной 

горизонтальной поверхности. 

 

Отмечайте ваши работы хэштегом   #hat_Rhombus 

 

 

Вяжите с удовольствием! ❤  С уважением, LaNa. 

https://www.youtube.com/watch?v=MgozSMuKX5w
https://www.youtube.com/watch?v=q6j1iLtPfpU

